

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 287. szám

Kedd

Debrecen, 1939 december 19

A karéliei földszoroson ismét visszaverték a tüzérségi tüzzel támogatott nagy szovjettámadást

Petsamóban és a Lappföldön kisebb bombatámadásokat hajtott végre a szovjet légihaderő — Az ellenségeskedés megindulása óta százhetvenhat harcikosit zsákmányoltak a finnek —

Helsinki, december 18. (Havas) Finn hivatalos jelentés: A szárazföldön, a Karéliei-földszoroson a szovjet csapatok tovább folytatták támadásaikat. Több támadást tüzérségi tüzzel támogatnak.

Valamennyi támadást visszavertük.

A december 15-és 16-én lefolyt harcokban harminc szovjet harcikosit pusztítottunk el. Az ellenség megkísérelte a Swanto tavon az átkelést. Az átkelési kísérletet meg-hiusítottuk.

A Karéliei földszoros nyugati részében a helyi jellegű szovjet-támadásokat visszavertük.

Ezen a vidéken jelenleg csak tüzérségi harc folyik. Itt három 80 tonnás harcikosit pusztítottunk el.

A keleti arcvonalon a Ladoga-tónál történt ellenséges támadásokat visszavertük. Loimola környékén két orosz zászlóalj súlyos veszteségeket szenvedett.

Tolvajarvi irányában a finn előrenyomulás tovább halad.

Aklajarvi közelében, Tolvajarvitól mintegy 20 kilométernyire északra egész nap heves harcok folytak. A Ladoga tónál felállított ütegek egy orosz harcikosis rohamosztag három harcikosiját elpusztították.

A tengeren csupán felderítő tevékenység folyt.

A levegőben a nap folyamán szovjetrepülőtevékenységet észleltek. Petsamóban és a Lappföld északi részén a szovjet légierő kisebb bombatámadásokat hajtott végre.

Vasárnap a finn légierők élénk tevékenységet fejtettek ki. Az arcvonal közelében finn repülőgépek bombáztak egy szovjet harcikosioszlopot.

Hivatalos forrásból jelentik azt, hogy az ellenségeskedés megindulása óta a finnek százhetvenhat harcikosit zsákmányoltak.

tett Tuvanto folyó, amely ellen a szovjetcsapatok támadása tulajdonképpen irányult, a Ladoga-tóba ömlik.

A Suvanto folyó utolsó szakasza ellen irányult a legutóbbi héten a szovjethadsereg erőfeszítése. Suvanto vasárnap igen erős nyomás alá került. A folyó igen szé-

les és körülbelül husz kilométer hosszúságban befagyott. A jég azonban még nem teljesen szilárd és kevésbé valószínű, hogy a szovjetcsapatok ezen keresztül intézzenek támadást, annyival is inkább, mert a finn tüzérség néhány lövéssel összetörte a jeget.

(Magyar Távirati Iroda)

Mindent felégetnek maguk után a visszavonuló finnek

Oslo, december 18. (Német Távirati Iroda) A Norvég Távirati Iroda tudósítójának svanviki (finn-norvég határ) jelentése szerint vasárnap reggel 10 órakor ismét megkezdődött a finn és orosz csapatok között a csata. Hallani lehetett, a lövedékek és a robbanások dőrejt. Ugy látszik, hogy a finnek visszavonulnak és déli irányban Pitjarvilg mindent felgyújtottak.

Néhány finn katona, akiket az oroszok elváltak egységétől, átlépte a norvég határt, ahol lefegyverezték és internálták őket.

Kirkensi jelentés szerint a szovjetcsapatok és harcikosik egész nap folytatták előrenyomulásukat Kolosjoki, a nikkelföld város és Salmijaervi felé.

A jó idő tovább tart s elősegíti az orosz csapatok előrehaladását. Azt hiszik, hogy a harcok egy két napra megszűnnek, mivel a szovjet vezérkar a mögöttes állásokból jobban felszerelt csapatokat óhajt harcra vetetni. Az oroszok — hír szerint — egyes pontokon igen korszerűen felszerelt gépesített csapatokkal támadtak.

(Magyar Távirati Iroda)

Az orosz csapatok megszállták a Norvég határmenti finn területet

Oslo december 18. (Havas) A finn határról beérkezett jelentések arról számolnak be, hogy Kuosjarvitól délre egész éjszaka heves ütközet folyt, amely még most is tart.

Az oroszok mostmár elfoglalták a norvég határ mentén lévő finn területek nagy részét. Az oroszokat súlyos veszteségek érték de ezeknek nincs túl nagy jelentőségük, figyelembe véve az orosz hadsereg nagy létszámát. A dél felé irányuló nyomás mindinkább erősödik.

Oslo, december 18. Mint a Norvég Távirati Iroda

a norvég—finn határról jelenti, a szovjetcsapatok most nagyobb finn területet szállítottak meg a norvég határ mentén.

Idegen repülőgépek Hollandia felett

Amsterdam, december 18. (Havas) Holland hivatalos közlemény szerint vasárnap reggel idegen repülőgépek jelentek meg Hollandia fölött és ezek többször átrepültek az ország központja fölött. Az idegen gépek igen nagy magasságban repültek.

Szovjetorosz hadijelentés

Moszkva, december 18. (Német Távirati Iroda) A leningrádi katonai körzet vezérkarának hadijelentése:

December 17-én a szovjetorosz csapatok Murmanszk irányában Petsamóból délre 75 kilométernyire előrenyomultak. Uchta irányában a szovjetcsapatok Kursu helység megszállása után továbbnyomul-

tak és most már az országhatártól 125 kilométerrel nyugatra vannak.

A többi területen csak felderítő őrzőerők és helyenként a tüzérségi tevékenység említendő meg.

Salmijarvi belső részén a finnek visszavonulásuk során az épületeket felgyújtották és a lakosságot elszállították.

Heves harcok a Ladoga-tó környékén

Helsinki, december 18. (Havas) Samgere ipari városban vasárnap délelőtt tíz óra tíz perctől tizenegy óráig légiriadót rendeltek el. Sampere városának körülbelül hatvanezer lakosa van, amelynek egyharmadát, asszonyo-

kat és gyermekeket más vidékre szállították. Samperé gyáraiban minden nem mozgósított munkás dolgozik és hazafias hangulatuk kiváló. A városnak elsőrangú légelhárító állomásai vannak. A vasárnapi hivatalos közlönyben emli-



(Havas) Chamberlain miniszterelnök az utóbbi napokban repülőgépen Franciaországba érkezett, hogy franciaországi tartózkodása során meglátogassa az angol expedíciós hadtestet, hétfőn pedig a lotharingiai arcvonalon szemléltette meg az angol csapatokat. (MTI)

(Stefani) Montevidéoból jelentik, hogy az ottani német követtség közlése szerint az Admiral Graf Spee parancsnoka súlyyodó sülyedő hajójával vesztette életét.

Az oroszok most már elfoglalták a norvég határ mentén lévő finn területek nagyrészét.

(Havas) Három montevidéói uszájhajón a Buenos-airesi kikötőbe érkezett az Admiral Graf Spee tisztikara és legénysége.

(Havas) A finn határról érkezett jelentések arról számolnak be, hogy a Kuusjarvitől délre egész éjjel heves ütközet folyt, amely még most is tart.

Egy krajcárt a repülésért

(Havas) A „Copeo turá“ nak nevezett gépkocsiverseny alkalmából egy gépkocsi, amelyet Jose Prieto versenyző vezetett, felborult és a közönség közé zuhant. A szerencsétlenségnek öt halálos áldozata és több sebesültje van.

A Newyork Times jelentése szerint Franciaország legutóbb 650 Curtiss rendszerű vadászrepülőgépet rendelt, amivel a francia rendelések száma az Egyesült Államok repülőgépgyáraiban összesen 1795 különböző típusú készülékre emelkedett. Anglia, Kanada és Ausztrália eddig 1860 repülőgépet Svédország 134 Belgium pedig 40 repülőgépet rendelt. (MTI)

A román szovjet határt még mindig nem nyitották meg. Vasárnap 350 vagon dániai rendeltetésű napraforgómag és kilenc németországi rendeltetésű vagon állt a határon, hogy hozzákapcsolják a mozdonyokat és az áruakománnyokat átszállítsák az oroszok által megszállt lengyel területen egészen Przemislig, a német-orosz határállomásig. Az oroszok azonban nem vették át a szállítmányokat és az oroszai román határállomáson feladott táviratra nem válaszoltak. (MTI)

Vígsház

A halállelő hősinek izgalmas története a:

Rék csillag

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Karácsonyra, ujévre vásárolja BÓDE

háziisan készült hentes áru különlegességeit.

Füzület: CSAPO UTCA 8. SZÁM. Telefon: 29-77. szám.
Gyár és fióküzlet: KOSSUTH UTCA 55-57. Telefon: 19-54

Nagyszabású karácsonyi ünnepélyt rendez a Világítási Vállalat

Debrecen város Világítási és a Vizmű Vállalata Önképző Egyesülete december 21 én délután 4 órai kezdettel a Korona vendéglő dísztermében vállalati alkalmazottak gyermekei karácsonyi felruházásával kapcsolatosan karácsonyi ünnepélyt rendez, melynek a műsora a következő: Hiszekegy Éneklő a Vállalat dalárdája. Magyar karácsony. Elmondja Kar-

mazin László. Megnyitó beszédet mond vitéz Szegedi Gyula vállalati igazgató. Karácsonyi prólóg. Elmondják a vállalati alkalmazottak gyermekei. Ünnepi beszédet mond Kerekgyártó Gyula főkönyvelő Karácsonyi játék. Előadják a vállalati alkalmazottak gyerekei. Himnusz. Éneklő a vállalat dalárdája. Ezután következik az ajándékok kiosztása.

Szerdán lesz a polgármester-választás Hajduszoboszlón

Hajduszoboszló város képviselő-testülete holnap délelőtt 11 órakor tartja közgyűlését, amelynek legfontosabb pontja a polgármester-választás lesz. Dr. Márton Gábor, az eddigi polgármester és Erdős Kálmán, a 10 évvel ezelőtti pol-

gármester nyújtotta be pályázatát. A hajduszoboszlói városkészen és általában az egész városban kíváncsian várják a szerdai választás eredményét, amelyet előre nem lehet megjósolni.

Rendelet a rendőrhatalósági jogositványok felülvizsgálásáról

A Budapesti Közlöny vasárnapján száma közölte a belügyminiszter rendeletét a zsidók közéleti és gazdasági térfoglalásának korlátozásáról szóló törvényekben a rendőrhatalósági engedélyekre vonatkozó rendelkezések végrehajtásáról.

lülvizsgálásánál követendő eljárást és felsorolja a felülvizsgálandó, valamint a felülvizsgálás alá nem vonható rendőrhatalósági engedélyeket és részletesen szabályozza a felülvizsgálás módját.

A rendelet első része szabályozza a rendőrhatalósági engedélyek (jogositványok, igazolványok) fe-

A második rész az az új, vagy megújításra kerülő rendőrhatalósági engedélyek kiadásával kapcsolatos rendelkezéseket tartalmazza.

A képviselőház csüörtökön ülést tart

A Magyar Távirati Iroda jelenti: illetékes helyről nyert értesülés szerint a képviselőház december 21-én csüörtökön déli 12 órakor a felsőház üzenetének átvétele céljából ülést tart.

21-én csüörtökön déli 12 órakor a felsőház üzenetének átvétele céljából ülést tart.

Nyolcszáz szegény gyermek megajándékozása

A debreceni Mansz. most tartotta karácsonyi felruházó ünnepségét, amelyen 800 szegény gyermek részére osztottak ki karácsonyi ajándékot, az ajándékok kö-

zött 140 gyermek ruhát. A felruházási ünnepségen a város uritársadalmának túlnyomó többsége is megjelent s meghatottan szemlélgették a gyereki örömet.

Ujabb finn siker

London, december 18. (Magyar Távirati Iroda). A Daily Telegraph haditudósítója jelenti az északi harcterről, hogy a

finnek teljesen megsemmisítettek két orosz hadosztályt, amelyeknek 36.000 embere az utolsó szálíg elesett, megsebesült, vagy fog-

ságba esett. A finnek azt a haremódort folytatják, hogy lassan visszavenulnak, minél tovább esalva maguk után az oroszokat és azután sikeres ellentámadásba mennek át.

XII. Pius pápa karácsonyi beszédet mond

Vatikánváros, december 18. (Havas) XII. Pius pápa a karácsonyi fogadások alkalmával beszédet mond, amel et vatikánikörökben nagy érdeklődéssel várnak. A pápa a világbékéjéért emeli fel szavát.

Angol jelentés

A helgolandi öbölben hétfőn lezajlott légi ütközetben 12 Messerschmitt gépet lelőttek, 7 angol repülőgép eltűnt.

London, december 18. Angol tengernagyi hivatal jelenti; Hétfőn egy angol bombavető alakulat felderítő uton járt Helgoland szigete fölött azzai a céllal, hogy a tengeren haladó ellenséges hajókat megtámadja. A bombavető gépek hajóval nem találkoztak, de jelentékeny számú ellenséges harci repülőgépre találtak. Az angol és német gépek között heves ütközet folyt le, amelynek során 12 Messerschmitt gépet lelőtünk. Hét angol repülőgép azonban nem tért vissza. (Havas).

Jövő hónapban lesz a Magyar Est

A Magyar Estet a múlt évi fényes keretek között az idén is megrendezik január 20-án. Az est érdekessége, hogy azon a belügyminiszter felesége, vitéz Keresztes Fischer Ferencné mond beszédet.

Megnyitó beszéddel szerepel Balogh Gyula kormányfőtanácsos. Az est keretében magyar ruhámutató lesz, mellyel kapcsolatban valószínűleg Zsindely Ferencné, Tüdös Klára tart értékes előadást.

Betiltották a szentesi nazarénus szektát

Ismertes, hogy a belügyminiszter betiltotta több szekta működését. Ennek a rendeletnek alapján a rendőrség beszüntette a szentesi nazarénus hívők szektájának működését is.



December 20-án szerdán: Kizárólag csak 1 napig: Shirley Temple bábajos alakításával:

HEIDI

(Egy árva kislány története) Tündéri alpesi regény. A könnyű és mosoly filmje. Ezenkívül:

Fényes kíséroműsor!

Előadások kezdete; 5, 7 és 9 ó.

Karácsonyfa ünnepély

A siketnómák debreceni intézete 20-án délután 5 órakor tartja karácsonyfa-ünnepélyét, amelyen a Nemzeti Hírszék egyhangúsa után ünnepi beszédet tart: Láng Pál pápai kamarás. Az ünnepély programja szerint megy végbe.

Tűzoltósági urvacsoraosztás

A tűzoltóság református tagjait urvacsorában részesítették. A lelkesítő szöveget Csutoros Sándor s. lelkesítő végezte. Az urvacsoraosztáson dr. vitéz Roncsik Jenő főparancsnok vezetésével részt vett az egész tisztikar és legénység. A tűzoltóság vallásérköltési oktatását egész évben kéthetente egy órány át Csapó-utcai egyházzrészlélekipásztori hivatala látja el.

Bűnbánati áhitat

A Csapó-utcai egyházzrészlélekipásztori hivatala látja el. A Csapó-utcai egyházzrészlélekipásztori hivatala látja el. A Csapó-utcai egyházzrészlélekipásztori hivatala látja el.

Olvassa és terjessze az:

„Alföld“-et

Buenos Ayresbe érkezelt a Graf Spee legénysége

Buenos Ayres, december 18. (Német Távirati Iroda.) A Graf Spee német hadihajó parancsnoka a tisztekkel és az egész legénységgel együtt két argentinai tengeri vontatóhajón és egy vontatóesónakon hétfőn délben Buenos Ayres kikötőjében érkezett. A kapitány kijelentése szerint az egész legénység sértetlen.

A felsőház ülése

Budapest, december 18. A felsőház Szilágyi Lajos felszólalása és Keresztes Fischer Ferenc belügyminiszter válasza után úgy általánosságban, mint részleteiben elfogadta a felvidéki és kárpátaljai választásokról szóló törvényjavaslatot.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Arséne Lupin irójának regényéből készült film:

Mister Flow

a betörőkirály izgalmas, érdekes kalandjai!
Főszereplő: Fernand Gravey.
Csak felnőtteknek!
LEGUJABB VILÁGHIRADÓ!
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Városi közgyűlés

Debrecen Város törvényhatósági közgyűlése tegnap közgyűlést tartott a városháza dísztermében. A közgyűlés elnöke Lossonczy István főispán lelkesen emlékezett meg a Kormányzó Budapestre bevonulásának huszéves fordulójáról, majd a megüresedeti tisztviselői állások betöltésére került a sor.

Irodai igazgatóvá a közgyűlés Vitéz Csillik Györgyöt, a X fizetési osztály kezelési tisztviselői állásra Rappensberger, Andort, a XI fizetési osztály kezelő tisztviselői állásra Csabay Józsefet, a segédnyilvántartói állásra dr. Cs. Nagy Bélat választotta meg a közgyűlés. Ezután a tárgysorozat többi pontjainak letárgyalása következett, amelyek között nagy figyelmet keltett a városi tisztviselők és alkalmazottak karácsonyi segélyezési ügye. A közgyűlés a karácsonyi segélyhez hozzájárult. A közgyűlést Lossonczy István főispán rekesztette be.

Két vég selymet lopott — két heti fogházra ítélték

Rezes Gerzelyné hajduhadházi asszony a múlt hét végén azzal a céllal, hogy vásároljon, bement az egyik Dégenfeld-téri üzletbe. Hosszabb ideig alkudozott, majd vásárlás nélkül eltávozott.

Néhány perccel később a tulajdonos észrevette, hogy a pultról elvett két vég selyem eltűnt. Azonnal a fiatal asszonyra gyanakodott, utána mentek és egy rendőr segítségével sikerült is elfogni Rezes Györgynét.

Megtalálták a nagykendője alatt a két vég 80 méter selymet. Rezes Gerzelyné hétfőn délelőtt már a bíróság elé is került. Lopás vétségéért jogerősen 14 napi fogházra ítélték.

Karácsonyra ajándékot

pazar választékban meglepő olcsón
vehet

CSILLAG TESTVEREK

Piac- és Simonffy-úcca sarok.

Alkulcsos betörő járt a Patai utcán

Alkulcsos betörés történt a Patai-utca 4. számú házban. Kántor József kerékgyártómester lezárt lakásába hatolt be egy ismeretlen betörő, aki feltörte a szekrényeket. Mire Kántor József és családja hazaért, a betörő már elvezte munkáját és elmenekült a zsákmányával. Kántor feljelentést tett a rendőrségen. A tolvaj egy télikabátot, két tavaszi kabátot, egy férfi ruhát, két női ruhát vitt el és ellopott egy pénztárcát is, amelyben 350 pengőnyi aprópénz volt. A rendőrség nyomoz a tolvaj kézrekerítéséért.

Ittas emberek véres verekedése a vonatfülkében

A nagyléta—vértesi vonat súlyos sérüléssel Debrecenbe hozta Szabó Kiss Gábor, Könyves Tóth Kálmán utca 32 szám alatti lakost. A klinikán megállapították, hogy Szabó Kiss Gábor italos állapotban ült fel a vonatra, ahol kötekedni kezdett. A jegyvizsgáló kaulautz mellbevágta, majd egy Somogyi Márton nevű fiatal emberrel összecsapkozott, aki szintén italos állapotban volt. Somogyi nem hagyta magát és előránotta kését, azzal Kiss-t a fején, lágyékán és kezén megszúrta. A szurkáló ellen megindították az eljárást.

rel összecsapkozott, aki szintén italos állapotban volt. Somogyi nem hagyta magát és előránotta kését, azzal Kiss-t a fején, lágyékán és kezén megszúrta. A szurkáló ellen megindították az eljárást.

HIRDESSEN LAPUNKBAN!

A Debreceni Vas- és Rézbutorgyár Karácsonyi vására

Ferenc József-út 56.

Dr. Szenes
Zsigmond
halála

Dr. Szenes Zsigmond, a kiváló gyermekorvos vasárnap. életének 66. évében hirtelen elhunyt. Szenes Zsigmond négy éven át volt ezredorvos a világháború idején. Személye nemcsak mint orvos, hanem mint kitűnő muzsikusz is ismert volt a városban. Halála széleskörűben nagy részvétet keltett.

Szegény
gyermekek
felruházása

A Szegény gazdagok Asztaltársaságának gyermekfelruházási ünnepélye a Szárnyaskerek színházban csütörtök délután 6 órakor lesz, amely ünnepélyen 15 szegény gyermeket ruháznak fel. — Ezen emberbaráti ünnepélyre az érdeklődőket nagy szeretettel hívja meg az asztaltársaság elnöksége.

Tizenöt hadászati pontot
foglaltak vissza a kínaiak

(Havas) A Tunglintól Hunanig terjedő száz kilométeres arcvonalszakaszon, feleuton Talung és Fasang között, a Nagec folyótól délre fekvő Uan Uhel felé a kínaiak vasárnap megkezdték támadásukat.

Japán részről nem találtak ellenállásra és mintegy tizenöt hadászati pontot foglalta vissza.

Jelenleg kínai tűz alatt álló fontosabb célpontok: Csui Csui és a Nankingtől nyolc kilométernyire keletre fekvő Kentesia.

AZ ÖREG KORRAL járó makacs székrekedéseknél és emésztési zavaroknál gyakran már egész kis mennyiségű természetes FERENC JOZSEF keserűvíz naponkénti használata által is nagyon kielégítő eredmények érhetők el. Kérdezze meg orvosát!



Véget ért az őszi forduló

A vasárnapi mérkőzésekkel befejeződött a futballbajnokság őszi fordulójára. A Kispest a Booskai elleni győzelmével megtartotta vezető helyét a tabellán, de mögötte ott áll az Újpest csapata melynek ugyanannyi a pontszáma és csak a gólaránya rosszabb. Az elmúlt vasárnap a Booskai számára nem

hozott újat, maradt ott, ahol eddig: a nyolcadik helyen.

Férfi öltöny és kabát szövetek
OLCSÓN
Petrikpél SZENTANNA-U 5

Hol lesz vásár?

- December 25, hétfő: Somlyóvár-sárhely, (Veszprém), Szentgotthárd (Vas).
- December 27, szerda: Enying (Veszprém).
- December 28, csütörtök: Kapuvár (Sopron).
- December 29 péntek: Mezőcsát (Borsod).
- December 30, szombat: Mezőcsát (Borsod), Szekszárd, (Tolna)
- December 31, vasárnap: Pilis, (Pest).

Beruházási hozzájárulás fizetők figyelmébe

Az egyszeri beruházási hozzájárulás fizetésére kötelezettek beruházásának hatodik részlete 1940 január hó 1-én esedékes és az 1500/1938. P. M. rendelet § 1. bekezdése alapján ezen időpontig fizetendő.

Értésíti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy befizetéseiket hétköznapiokon a hivatalos pénztári órák alatt d. e. 8-12. óráig már mostan teljesíthetik, hogy az utolsó fizetési napon várható torlódást elkerülhessék. A befizetés számfejtés a városi adóhivatal I. emelet 8 sz. szobájában történik. A befizetést elmulasztók ellen a végrehajtási eljárás 1940 január hó 2. után azonnal megindul.

Színházi műsor

Kedden este: Bucsukeringő.
Csütörtök este: Bucsukeringő.

Unnepély az Üdvhadsergben

Az Üdvhadserg mint misszió egyesület Csapó uccsa 35 szám alatti helyiségében, karácsony másodnapján este 7 órai kezdettel nagy műsoros előadást tartunk. Színpad körül „Herodes és a napkeleti bölcsek.”

Ingtatlan eladás

Debrecen város elsőfoku közigazgatási hatósága értesíti a város lakosságát, hogy az Országos Falusi Kislakásépítési Szövetkezet a tulajdonát képező s Tóth telepen fekvő ugynevezett Kember István féle ingatlant szabad kézből eladja.

Katonai térképek, fotocikkek, papíráruk megbízható bevásárló helye:

Springer foto, papírkereskedés Ferenc Jozsef ut 38. szám.
Telefon: 30-57.

A városi fürdőtelep fürdőrendje

A karácsonyi ünnepek alatt a városi nyágerdei fürdőtelep az alábbiak szerinti időben áll a közönség rendelkezésére:

Fedett medence fürdő 24-én vasárnap 7 h-tól 16 h-ig 25-én hétfőn 7 h-tól 19 h-ig 26-án kedden 7 h-tól 19 h-ig.
Thermál fürdők, thermál kádfürdők és gyógy kiszolgáltatások 24-én vasárnap 7 h-tól 12 h-ig 25-én hétfőn zárva 26-án kedden 7 h-tól 12 h-ig.

Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	szgy.	4:35	Bpest nyugati
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	6:52	Tiszalök
..	4:55	Nyháza-Ungvár	sz.	7:02	Tiszafüred
m.	5:05	Füzesabony	sz.	7:05	Nyirábrány
sz.	5:20	Tiszalök	sz.	7:12	Nagykeréki
v.	6:21	Nagykeréki	sz.	7:15	Nyiregyháza
seb.	7:24	Bpest nyugati	gy-sz	7:22	Püspökladány
m.	7:40	Hajdunánás	sz.	7:42	Nagyléta Vértes
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	8:15	Nyiregyháza	sz.	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	sz.	9:10	Szerencs
..	9:29	Derecske	sz.	11:13	Nagyléta-Vértes
gy.	11:58	Nyháza	sz.	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:10	Bpest nyugati	v.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	m.	11:40	Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:23	Füzesabony
..	14:27	Nyiregyháza	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagyléta Vértes	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:32	Nyirábrány	Árp.	15:24	Bpest keleti
..	14:35	Tiszalök	sz.	16:12	Tiszalök
..	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:1	Nagykeréki	m.	16:55	Nagyléta Vértes
Árp.	15:26	Nyháza-Ungvár	gy.	17:04	Nyháza
gy.	17:11	Bpest nyugati	sz.	18:25	Nagykeréki
m.	18:43	Nyirábrány	gy.	18:35	Bpest nyugati
sz.	18:45	Tiszalök	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:48	Nyháza Szerencs	sz.	20:10	Füzesabony
..	18:58	Nagykeréki	sz.	20:20	Püspökladány
..	19:00	Tiszafüred	sz.	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértes	Árp.	20:33	Nyháza
Árp.	20:35	Bpest keleti	sz.	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
..	23:28	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.40, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot azonoskivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig ártolyamhíreket ad.

Kedd

- 1.30 Lovászi Ferenc zenekara.
- 4.20 A német-lengyel háboruban.
- 5.15 filmszámok hanglemezről.
- 5.45 Kristnask paco.
- 6.10 A rádió szalonzenekara.
- 6.40 Magyar önismeret.
- 7.25 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 10.32 Azonos Budapest II. műsorával.
- 11.20 Hanglemezek.

Szerda

- 10.15 Gyermekek délelőtt.
- 10.45 Felolvasás.
- 12.10 Hanglemezek.
- 1.30 Hanglemezek.
- 4.15 Diakelőra.
- 5.15 Lakatos Tóni zenekara.
- 6.15 Racine Franciaország.
- 7.10 Magyar önismeret.
- 7.25 Herz Lili francia szerzők műveit zongorázza.
- 8 Phédra.

A fedett medencében egész nap meleg víz áll rendelkezésre, minden hétfő, kedd, szerda, péntek és vasárnap napokon. csütörtökön és szombaton csak déli 12 h-ig meleg és délután hideg uszásra alkalmas vízzel van feltöltve a medence.

A CUKORBETEGSÉG és aközvény kezelésében reggel éhgyomorra egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az anyagcserét és az emésztést hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapiakon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac uccsa 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSEKELT.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávállalatánál
Debrecen, Piac uccsa 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc